



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с организаторами Общенациональной конференции, посвященной памяти шехидов Наджафабада - 21 /Oct/ 2014

Сегодня утром (вторник) распространено выступление Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, сделанное на встрече с организаторами Общенациональной конференции, посвященное памяти командиров и 2500 шехидов Наджафабада, которая состоялась 10.04.1392г.

На этой встрече Верховный Лидер революции назвал Наджафабад одним из самых передовых районов, которые приветствовали движение имама Хомейни (ДБМ). Указав на активное и сплоченное участие благочестивого народа этого города на арене борьбы во имя победы Исламской революции, а также восьмилетнего периода Священной Обороны, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Город Наджафабад с религиозной и революционной точки зрения выделяется среди других. Вне всякого сомнения, этот город является одной из выдающихся вершин джихада».

Проанализировав и высоко оценив проведение на высоком уровне мероприятия, посвященного памяти дорогих шехидов Наджафабада, Верховный Лидер революции указал на одно из своих пребываний в восьмой дивизии Наджафа в Хузистане во время восьмилетней Священной Обороны, назвав беспрецедентными подготовленность, высокий моральный дух и дисциплину бойцов этой дивизии.